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Закрепление пройденного материала по теме 
«Сложение и вычитание в пределах 100».

Цели:
· Закрепить знания и умения учащихся по изученной теме;

· Автоматизировать навыки табличного сложения и вычитания, умение находить сумму и разность чисел в пределах100;

· Научить решать задачи в 1-2 действия на сложение и вычитание;

· Продолжить формирование навыка устного счета;

· Воспитание трудолюбия, коллективизма, аккуратности, бережливости;

· Развитие речи, памяти, внимания, мышления, любознательности, наблюдательности, самостоятельности.                                

Ход урока:
1. Организационный момент.

2. Сообщение темы.      (Слайд 1)                                                                                                                      – Сегодня на уроке математики состоится встреча «Знатоки против телезрителей. Героев этой встречи вы много раз видели в мультфильмах и сказках. Все они постоянно попадают в затруднительные положения, потому что не знают математики. А вы, конечно, знаете и поэтому во всем разберетесь.                             Давайте, ребята, учиться считать:                                                                                           Делить, умножать, прибавлять, вычитать.                                                                      Запомните все, что без точного счета,                                                                                      Не сдвинется с места любая работа!   (Слайд 2) 
3. Разминка (устный счет).                                                                                                    а) Игра «Футбол» (волк и заяц из м\ф «Ну, погоди»)                                                                                             6 + 5 – 4 + 8 – 9   (Слайд 3)                                                                                                                             б) К Чебурашке приехали из Африки родственники. С вокзала крокодил Гена привез их на себе. На каждую руку он посадил по два чебурашки, и еще семеро сели ему на спину. Сколько чебурашек привез Гена с вокзала?          (Слайд 4, 5)                                                                                                                     в) На яблоньке росло 20 яблочек. Она попросила Аленушку с братцем съесть по 2 яблочка. Сколько яблочек осталось на яблоньке?                (Слайд 6, 7)
4. Встреча «Знатоки против телезрителей».                                                                                 (На магнитной доске прикреплен цветик-семицветик. На обратной стороне лепестков записаны цифры от 1 до 6 – это номера вопросов. К доске выходит ученик и открывает любой из лепестков.)                                                           Конверт № 1.    (Слайд 8)                                                                                                               Против знатоков играет Карандаш.                                                                                 Он очень любит придумывать интересные задания для своих друзей. Для вас Карандаш подготовил игру под названием «Кто быстрее?». Вычислите удобным способом.                                                                                                                          1 + 5 + 9 + 15
18 + 7 + 13 + 22                                                                                                                                       26 + 19 + 20 + 4
47 + 35 + 13
48 + 7 + 3

5. Физкультминутка.      (Слайд 9)                                                                                                                                                     Шли по крыше 3 кота,                                                                                                                                   3 кота Василия.                                                                                                                         Поднимали 3 хвоста                                                                                                                          прямо в небо синее.                                                                                                                                Сели киски на карниз,                                                                                                                              посмотрели вверх и вниз.                                                                                                                                 И сказали 3 кота:                                                                                                                   «Красота! Красота!»                                                                                                    Конверт № 2.     (Слайд 10)                                                                                                                             Против знатоков играет Карлсон.                                                                                                      Карсон съел 53 конфетки, а Малыш – на 24 конфеты меньше.                                          Сколько конфет они съели вместе?                                                                      Конверт № 3.      (Слайд 11)                                                                                                                          Против знатоков играет Красная Шапочка.                                                             Длина дорожки, по которой Красная Шапочка шла к бабушке, 100 метров. А длина дорожки, по которой бежал волк, 48 метров. На сколько метров короче дорожка, по которой бежал волк? (Решить задачу с проверкой).                                                                                                       Конверт № 4.   (Слайд 12)                                                                                                        Против знатоков играет Чебурашка.                                               Крокодил Гена сидит возле зоопарка и продает билеты, на которых вместо номеров записаны примеры. Узнайте номер каждого билета и проверьте свое решение. (Самостоятельная работа).                                                                                                                                                                82-26=
53+29=
4+16=
93-85=
66+18=
77+23=                                                                                                                                          Конверт № 5.    (Слайд 13)                                                                                                                            Против знатоков играет Стойкий оловянный солдатик.                     Мальчику, в коробке которого жил Стойкий оловянный солдатик, надо выполнить такое задание:                                                                            Найдите значение выражения     
27+а, если а=4,а=6,а=9,а=13.
32-с, если с=4,с=6,с=9,с=13                                                                                                                                 - Справились ли с таким заданием вы?                                                        (Самостоятельная работа, затем взаимопроверка – работа в парах.)                       Конверт № 6.     (Слайд 14)                                                                                                                           Против знатоков играет Чиполлино.                                                                                   Когда дядюшка Тыква начал строить дом, семья Чиполлино решил помочь ему перенести кирпичи. За один раз Тыква берёт 7 кирпичей, Чиполлино - 5, его отец - 6, а старенький дедушка - только 3. Сколько кирпичей они перенесут?

6. Подведение итогов урока.                                                                                                      Результат встречи телезрителей и знатоков.                                                                                                          - С кем встретились мы сегодня в ходе игры?   (Слайд 15)                                                                                       - Какие знания и умения помогли нам закрепить герои сказок и мультфильмов?                                                                                                    Оценка работы класса и отдельных учеников.      (Слайд 16)                                                               
